## Indium Corp. Indalloy® 84002 Flux #2 Specialty, Acid Based Liquid Flux

Category : Fluid

## Material Notes:

Indalloy Flux #2 is a specialty acid based liquid flux formulated for the purpose of soldering high chromium containing alloys including stainless steel. Indalloy Flux #2 also has proven to be an effective flux for soldering to NiTi (Nitinol) alloys. Other metals for use with Indalloy Flux #2 are: copper, brass, lead, chrome, galvanized iron and steel.Chloride Content: No Zinc or Other Heavy Metal Chlorides Due to its corrosive nature, Indalloy Flux #2 is not recommended for electronics applications.Cleaning: Warm water (< 50°C) and mechanical scrubbingSolder Alloy Compatibility: Indalloy Flux #2 is compatible with all types of solders.Information provided by the manufacturer, Indium Corporation of America.

## Order this product through the following link: http://www.lookpolymers.com/polymer\_Indium-Corp-Indalloy-84002-Flux-2-Specialty-Acid-Based-Liquid-Flux.php

Physical Properties	Metric	English	Comments
Specific Gravity	1.53 g/cc	1.53 g/cc	
рН	1.0 - 1.5	1.0 - 1.5	

Thermal Properties	Metric	English	Comments
Active Range	100 - 371 °C	212 - 700 °F	

Descriptive Properties	Value	Comments
Flash Point	Non-Flammable	

## Contact Songhan Plastic Technology Co.,Ltd.

Website : www.lookpolymers.com Email : sales@lookpolymers.com Tel : +86 021-51131842 Mobile : +86 13061808058 Skype : lookpolymers Address : United North Road 215,Fengxian District, Shanghai City,China